

17. számú előterjesztés

Egyszerű többség

## ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2017. április 27-i rendes ülésére

**Tárgy:** Reklámfelületek értékesítése

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Hatósági Iroda

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

**Készítő részéről ellenőrizte:**

Vincellérné dr. Illés Krisztina, Hatósági Iroda irodavezető

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte.:**

Dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselőtestület!**

A Szuhay Sportcentrumban, a pálya körül, illetve az épületben elhelyezett különböző méretű reklámtáblákat, molinókat a tavalyi évben leszereltük, ennek oka egyrészt a táblák javításra szoruló állapota volt, másrészt pedig azok bérbe adási körülményeinek rendezetlensége. A táblák leszedését követően felhívtuk az azokon hirdető vállalkozások figyelmét arra, hogy amennyiben a továbbiakban is hirdetni szeretnének, vegyék fel a kapcsolatot önkormányzatunkkal, vagy a tábláikat elvihetik. Az azóta eltelt időszakban a táblák hirdetői nem jelentkeztek.

A reklámtáblák ismételt elhelyezése érdekében megkezdődött azok átvizsgálása, de kiderült, hogy a javítási költségek meghaladnák az új táblák előállítási költségeit. Közben jelentkezett Önkormányzatunknál Sztropkó János egyéni vállalkozó (7200 Dombóvár, Krúdy u. 19.) azzal, hogy a felületek bérbe adására, tovább értékesítésére Önkormányzatunkkal szerződést kötne.

A tárgyalások során kialakult álláspontnak megfelelően a szerződéskötést az alábbi feltételekkel javaslom támogatni:

A 10 db 2 m<sup>2</sup> vagy 3 m<sup>2</sup> felületű új reklámtábla elhelyezéséhez járul hozzá az önkormányzat a Szuhay Sportcentrum külső helyszínein, palánkjain. A reklámtáblák felszereltetését az önkormányzat vállalja. A táblák elkészíttetését, illetve a hirdetési felületek hasznosítását a vállalkozó vállalja. A táblák elhelyezéséért az önkormányzatot táblánként 25.000,-Ft évi bérleti díj illeti meg. A hirdetési bevételekkel a vállalkozó félévente köteles az önkormányzat felé elszámolni. A vállalkozót terheli a reklámanyagok legyártatásának és felhelyeztetésének költsége, valamint a bérleti időszak alatt a táblák karbantartásnak, javításának költségei. A reklámtáblákon politikai célú hirdetés nem helyezhető el. Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a felületek bérbe adásából származó bevételt a Sportcentrum fejlesztésére fordítja.

A szerződésben a táblák elvárt kihelyezési időpontja 2017. július 1., ettől dátumtól számítandó az 1 éves határozott idejű bérleti szerződés is.

A szerződéskötéssel az önkormányzat célja elsősorban az, hogy a reklámtáblák ismételten elhelyezésre kerüljenek a sportcentrumban, illetve, hogy a hirdetési lehetőséget ismételten a vállalkozások figyelmébe tudjuk ajánlani.

Kérem a Képviselőtestülettől az alábbi határozati javaslat elfogadását.

### **Határozati javaslat a Szuhay Sportcentrumban található reklámfelületek hasznosításáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szuhay Sportcentrumban található reklámtáblák hasznosítására az alábbi tartalommal szerződést köt Sztropkó János (7200 Dombóvár, Krúdy u. 19.) egyéni vállalkozóval.

1. Az önkormányzat 10 db 2 m<sup>2</sup> vagy 3 m<sup>2</sup> felületű új reklámtábla elhelyezéséhez járul hozzá a Szuhay Sportcentrum külső helyszínein, palánkjain.
2. A reklámtáblák felszereltetését az önkormányzat vállalja.

3. A táblák elkészíttetését, illetve a hirdetési felületek hasznosítását a vállalkozó vállalja.
4. A táblák elhelyezéséért az önkormányzatot táblánként 25.000,-Ft évi bérleti díj illeti meg kihelyezett táblánként.
5. A bérleti díjjal a vállalkozó félévente köteles az önkormányzat felé elszámolni.
6. A vállalkozót terheli a reklámanyagok legyártatásának és felhelyeztetésének költsége, valamint a bérleti időszak alatt a táblák karbantartásnak, javításának költségei.
7. A reklámtáblákon politikai célú hirdetés nem helyezhető el.

Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a felületek bérbe adásából származó bevételt a Sportcentrum fejlesztésére fordítja.

A szerződésben a táblák elvárt kihelyezési időpontja 2017. július 1., ettől dátumtól számítandó az 1 éves határozott idejű bérleti szerződés is.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** 2017. május 10. – a szerződés megkötésére  
2017. július 1. - a reklámtáblák felszerelésére

**Felelős:** polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd  
polgármester